
ส่วนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้กรอกแบบประเมิน

   1.1 แสดงจ ำนวนเพศของผู้ตอบแบบสอบถำม

   1.2 แสดงจ ำนวนสถำนะของผู้ตอบแบบสอบถำม

ส่วนท่ี 2 ลักษณะของงำนท่ีเคยใช้บริกำร

    2.1 งำนท่ีผู้ตอบแบบสอบถำมเคยใช้บริกำร

ศูนย์ศึกษานานาชาติ 18

รวม 169

งานข้อมูลสารสนเทศ 24

งานวิเทศสัมพันธ์ 7

งานงบประมาณและติดตามประเมินผล 35

งานนโยบายและแผนยุทธศาสตร์ 29

งำน จ ำนวน (คน)

งานบริหารงานท่ัวไป 56

อ่ืนๆ 0 0.00

รวม 132 100.00

นักศึกษา 10 7.58

บุคคลภายนอก 0 0.00

อาจารย์ 23 17.42

เจ้าหน้าท่ี 96 72.73

สถำนะ จ ำนวน (คน) ร้อยละ

ผู้บริหาร 3 2.27

หญิง 100 75.76

รวม 132 100.00

สรุปประเมินควำมพึงพอใจ ควำมไม่พึงพอใจ และควำมผูกพันของผู้ใช้บริกำร กองนโยบำยและแผน

ส ำนักงำนอธิกำรบดี ประจ ำภำคเรียนท่ี 1 ปีกำรศึกษำ 2565

เพศ จ ำนวน (คน) ร้อยละ

ชาย 32 24.24



   2.2 ควำมถ่ีของผู้ตอบแบบสอบถำมในกำรใช้บริกำรต่อภำคกำรศึกษำ

ส่วนท่ี 3 ควำมพึงพอใจต่อกระบวนกำร/ข้ันตอนกำรให้บริกำร

   3.1 ควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมต่อกระบวนกำร/ข้ันตอนกำรให้บริกำร

มำกท่ีสุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด

1. ข้ันตอนการให้บริการมีความคล่องตัวไม่ยุ่งยากซับซ้อน 76 49 5 1 1 4.50 90.00

2. ความชัดเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะน าข้ันตอน 81 43 6 1 1 4.53 90.61

   การให้บริการด้วยส่ือต่างๆหรือติดประกาศข้ันตอนและ

   ระยะเวลาชัดเจน (ถ้ามี)

3. ความสะดวก รวดเร็วในการให้บริการ 82 42 6 1 1 4.54 90.76

4. ความเสมอภาคในการให้บริการ 81 41 8 1 1 4.52 90.30

5. ระยะเวลารอคอยในการบริการ 77 47 6 1 1 4.50 90.00

4.52 90.33

   3.2 ควำมพึงพอใจต่อเจ้ำหน้ำท่ีหรือบุคลำกรท่ีให้บริกำร

มำกท่ีสุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด

98 33 2 2 0 4.79 95.76

98 30 2 2 0 4.70 93.94

95 33 2 2 0 4.67 93.48

93 33 4 2 0 4.64 92.88

4.70 94.02

1. ให้บริการด้วยความย้ิมแย้มแจ่มใส

2. ให้ค าแนะน าและตอบข้อซักถามอย่างชัดเจน

3. ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว

4. ดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ

ผลคะแนนควำมพึงพอใจ

ประเด็นสอบถำม
ระดับควำมพึงพอใจ

ค่ำเฉล่ีย ร้อยละ

ผลคะแนนควำมพึงพอใจ

ประเด็นสอบถำม
ระดับควำมพึงพอใจ

ค่ำเฉล่ีย ร้อยละ

มากกว่า 5 คร้ัง 41

รวม 132

1-2 คร้ัง 63

3-5 คร้ัง 28

ควำมถ่ี จ ำนวน (คร้ัง)

ไม่เคย 0



   3.3 ควำมพึงพอใจต่อส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

มำกท่ีสุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด

68 54 8 2 0 4.42 88.48

2. ความสะดวกในการเข้าถึงการใช้บริการ 76 45 9 2 0 4.48 89.55

3. ความพอเพียงของจุดให้บริการ และอุปกรณ์เคร่ืองมือ 72 50 8 2 0 4.45 89.09

   ในการให้บริการ

4. การเปิดรับฟังความคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น กล่อง 74 46 10 2 0 4.45 89.09

   รับความคิดเห็น

5. ความพอเพียงของส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ท่ีน่ังคอย 80 44 6 2 0 4.53 90.61

   รับบริการ โทรศัพท์

6. ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการโดยรวม 87 40 3 2 0 4.61 92.12

7. ป้ายหน่วยงาน ป้ายประชาสัมพันธ์ มีความชัดเจน และ 70 48 12 2 0 4.41 88.18

    เข้าใจง่าย

4.48 89.59

4.57 91.31

ส่วนท่ี 4 ระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำม

ด้ำนกระบวนกำรให้บริกำรและข้ันตอน

     - ไม่มี -

ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีหรือบุคลำกรท่ีให้บริกำร

     - ไม่มี -

ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

     - ไม่มี -

ไม่พอใจ 2 1.56

รวม 132 85.71

ระดับ จ ำนวน (คน) ร้อยละ

พอใจ 130 101.56

ค่ำเฉล่ีย ร้อยละ

1. ช่องทางเลือกให้บริการมีหลายรูปแบบ เช่น โทรศัพท์

    ไปรษณีย์ internet

ผลคะแนนควำมพึงพอใจ

 ควำมพึงพอใจโดยภำพรวมท่ีได้รับจำกผลกำรบริกำรของหน่วยงำน คิดเป็นร้อยละ 

ประเด็นสอบถำม
ระดับควำมพึงพอใจ



ด้ำนอ่ืนๆ

     - ไม่มี -

ส่วนท่ี 5 ควำมผูกพันของผู้ใช้บริกำรท่ีมีต่อกำรบริกำรของหน่วยงำน 

           ผู้ตอบแบบสอบถามจะแนะน าเพ่ือให้มาใช้บริการอีกในคร้ังต่อไป      

ส่วนท่ี 6 จำกคะแนนท่ีท่ำนให้ในส่วนท่ี 5 หน่วยงำนควรด ำเนินกำรอย่ำงไรให้มีคะแนนเพ่ิมมำกข้ึน

     - ไม่มี -

10 59 46.09

8 21 16.41

9 40 31.25

6 2 1.56

7 7 5.47

4 0 0.00

5 1 0.78

2 1 0.78

3 1 0.78

ระดับ จ านวน (คน) ร้อยละ

1 0 0.00


